

“信使”带来安倍亲笔信 期待为两国关系破冰 光有信不管用 还需要日本政府 拿出诚意

据日本时事通讯社报道,日本公明党党首山口那津男昨天开始访问中国,这是安倍晋三上台后,日本执政党高层首次访问中国。山口表示,此次访问的重要目的是为中日首脑会谈牵线搭桥,他将向中国领导人转交安倍的亲笔信,希望能够缓解两国目前在钓鱼岛问题上的僵局。

中方希望日本显示诚意

有中国媒体称,中国应准备为钓鱼岛一战。外交部发言人洪磊表示,中方在钓鱼岛问题上的立场是一贯的、明确的,中方捍卫国家领土主权的意志和决心坚定不移。同时我们一贯主张通过对话磋商

解决领土争端。中日之间就钓鱼岛问题保持着沟通。我们希望日方在钓鱼岛问题上切实地冷静对待,显示诚意,与中方相向而行,通过磋商找到妥善解决和管控问题的办法。

日本政府强硬依旧

与山口的温和态度相比,日本内阁官房长官菅义伟则在记者会上称,欢迎美国国务卿希拉里指责中国的言论,并对中国的反应表示遗憾。因此,山口之行能否为中日关系缓和打开新的出口,还有待观察。

日本媒体分析称,公明党的缓解倾向能否成为主流,在一党独大的日本政界,还有待观察。虽然两党联合执政,但山口并

非安倍内阁成员,因此,安倍内阁会采取什么样的对华策略,很大程度上仍取决于美国的态度和本国政治。

同时,中日双方仍在钓鱼岛海域僵持。21日上午,3艘中国海监船进入钓鱼岛12海里海域,日方发出警告,中国海监则回应称,这里是

环球



据美联社1月21日消息,英国国防部当地时间21日透露称哈里王子完成在阿富汗为期五个月的任务,将返回英国。哈里王子过去五个月在阿富汗南部赫尔曼德省的堡垒营空军基地服役,担任阿帕奇战斗直升机副驾驶员。

王子常有,亲手杀敌的王子不常有 哈里王子回国了 英国防部放心了

结束阿富汗服役回国,想有更多私人空间

王子担任直升机副驾驶员

哈里王子过去五个月在阿富汗南部赫尔曼德省的堡垒营空军基地服役,担任阿帕奇战斗直升机副驾驶员。在接受采访时他表示,在这五个月的服役过程中,他曾感觉到无聊、沮丧,但也感到满足。哈里王子承认在执行任务期间曾杀死塔利班武装分子。

作为英国王位第三顺位继承人,哈里王子谈到了在平衡自己王子和士兵身份方面所作的斗争。有机会成为“这帮家伙中的一员”,他感到很欣慰,哈里说:“我父亲常常提醒我不要忘了我的身份,以及之类的东西,可当身在军队,我会很容易忘记我是谁。因为每个人都穿着同样的制服,做着同样的事情。”

王子也渴望私人空间

哈里称上次的裸照事件让很多人失望,但事件也体现了他更多是军人而非王子的一面,希望自己能有更多私人空间。

哈里王子接受美国一个电视访谈节目中罕见地敞开心扉,坦言王子身份阻碍自己寻找真爱,担心一辈子也找不到心目中

的白雪公主,并表示母亲戴安娜仍是自己最大的精神动力来源。

这是哈里王子第二次前往阿富汗服役,2008年2月由于他秘密前往阿富汗服役一事遭媒体曝光,英国国防部不得不将他召回。 据《中国日报》

长期便血、肛门肿痛，小心肛肠肿瘤在作怪

便血、肛门肿痛，是痔疮、肛周脓肿、肛瘘及肛肠恶性肿瘤共有的症状，省内患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助专线0371-63523333申请彩色超导光肛肠镜免费检查

由卫生部支持发起的“肛肠疾病救助工程中国行”开展至今，平均每天筛查出恶性直肠肿瘤9例，且中晚期居多，让人深感痛惜的是，大多患者误把其他肛肠疾病当做痔疮来看待。早期直肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%-90%，而晚期则只有20%-30%。专家强调，有了便血、肛门疼痛、肿物脱出等症状，需及时到正规医院做一次肛肠镜检查。

便血多数是由痔疮引起的，而结肠息肉、结肠炎、结肠癌、直肠溃疡等疾病，也同样会出现大便带血症状，在癌肿瘤局限于直肠黏膜时，便血作为唯一早期症状占90%，可惜往往未被患者所重视。如果麻痹大意地认为是痔疮或者对其忽视，就很可能酿成大患。所以有了便血症状后，要及时到正规医院做肛肠镜检查，才能远离肛肠肿瘤的危害。

肛门肿痛是肛肠疾病常见症状之一，多伴有肛门肿物脱出或大便带血等症状，是痔疮、肛裂、肛周脓肿、肛瘘、肛肠恶性肿瘤等疾病共有的症状，治疗前需准确辨明病因。

“临床上有七成多的重度或恶变肛肠患

者，均存在长期拖延不治或盲目治疗现象。”昨日上午，省内著名肛肠专家——河南曙光医院冉纪萍教授介绍说：“患者将肛门各种不适症状，简单地认为是痔疮发作，从心理上没有得到重视，是导致疾病恶化的根源。”

冉纪萍教授介绍说，肛管齿线以下是由对痛觉非常敏感的体神经所支配，受各种不良因素刺激后，造成肛门肿痛不适。不同类型的疼痛，其所对应的病种也各不相同。

只痛不肿：痛如撕裂状者，多为肛裂；

坠胀刺痛：伴肿物拖出，多见于血栓性外痔、内痔嵌顿等疾病；

重坠灼痛：可见于肛窦炎、直肠炎、外痔合并感染等；

肛门剧烈疼痛：肛门部有异物感、大便变细、变扁，伴血便或脓血便，多为肛管直肠恶性肿瘤。

河南曙光医院冉纪萍教授介绍说，肛肠疾病有67种，仅痔疮就有14种之多。其症状非常相似，发病原因及治疗方法却各不相同。

专家强调，35岁以上的中老年人，平日若出现便血、肛门肿痛、肿物脱出、大便变细、不成形，长期腹泻等症状患者，一定需要引起重视，及时到正规医院检查确诊。

省内患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333，申请彩色超导光肛肠镜免费检查。



肛肠患者接受肛肠镜检查

哪些症状患者可申请超导光肛肠镜免费检查？

许多肛肠疾病，尤其是结、直肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视，因此，及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333，电话预约彩色超导光肛肠镜免费检查病因：

- ☑ 肛门长疙瘩、异物脱出者；
- ☑ 便血、便痛者；
- ☑ 肛门或肛周疼痛、瘙痒者；
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者；
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者；
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者；
- ☑ 肛门流黏液或血水者；
- ☑ 排便习惯改变、便条变细；
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来，肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高，一旦发现也常常属于中晚期，究其原委，首先是患者对自身健康状况关注不够，对于便血、肛门长疙瘩、肿物脱出等一些早期症状不理睬。其次是大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊，因此没有进行必要的检查，如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次，就大肠恶性肿瘤本身特点讲，其自然史可达10~30年。多数要经过：正常黏膜增生——腺瘤形成——腺瘤恶变——

浸润转移等多个阶段，其中肛门长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显，常被人忽略。

2011年9月，“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院，特增设3台超导光电子肛肠镜，自投入临床以来，以“看”为特色的精准检查，引起了业界高度关注，更有不少久治不愈疑难病患者，慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍，该项检查

设备是目前国际上，肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术，将肛肠内部深层病灶，以视频直播的方式，显示在电脑屏幕上，医患双方均可看得到病情发展状况，从根源上杜绝了误诊、漏诊，为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打救助专线0371-63523333或登录www.gcbw.com预约申请彩色超导光肛肠镜免费检查。